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PREȚUL ABONAMENTULUI:
anul întreg . . . . 120 Lei
jumătate an. . . * 60 Lei
trei luni . . . . 30 Lei

FOAIE CULTURALA-POLITICA
Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni 
sub conducerea unui comitet

DIN AFACERILE TRECUTULUI
Pădurea de pe valea Jodului, expropriată pentru comuna 

Filea, devastată prin exploatare.
Ar fi nedrept și păgubitor pentru 

țară, dacă nu s’ar da în vileag lucrurile 
dăunătoare făptuite de liberali și ave- 
rescani, cari au avut răspunderea pute
rii până acuma. Din multele nelegiuri 
cari s’au petrecut în țara întreagă — 
a căzut o bună parte și în soarta ți
nutului nostru.

Pădurea comunală din Filea.
Una dintre cele mai harnice și frun

tașe comune din județul nostru este 
cumana Filea, ai cărei locuitori au de
pus cele mai mari stăruințe întru re
cunoașterea drepturilor ce se cuvin co-, 
rnunei pe urma legii pentru reforma 
agrară. Dl prefect Dr. Vescan s’a lup
tat mult și a izbândit după îndelunga
tă muncă să asigure Filenilor respec
tarea drepturilor lor. Astfel a fost ex
propriată pentru locuitorii din Filea și 
întinderea de 400 jugehere de pe va
lea Jodului, fostă proprietate a fraților
Elteto, pentru complectarea pădurii co- 
numale, prin hotărîrea No. 703/1923 
a comsiei de ocol din Reghin.

Un contract buclucaș.
In timpul exproprierii era în vi

goare un contract de exploatare al lui 
Teplanszki, cedat pe urmă firmei Frații 
Leb, — care a fost respectat de comi
sia de expropriere, arătându-se însă în 
hotărîrea susmenționată în mod expres, 
că valabilitatea acestui contract se stin
ge la 31 Mai 1925. Neexistând nici un 
amenajament, frații Leb s’au hotărât 
să exploateze pădurea prin volnicie și 
au intrat cu forța în pădure. Este ade
vărat, că prin măsuri administrative s’a 
încercat împiedecarea exploatării, dar 
numita firmă a găsit alte căi pentru 
a putea tăia pădurea, căi despre cari 
nu putem afirma că au fost cele drepte,

Casa pădurilor.
In fruntea marei instituții de stat 

numită casa pădurilor a stat faimosul 
Oprean :Nu știm, cu încunjurarea căror 
forme a dobândit firma frații Leb — 
contrar opinierilor conteciosulul de ad- 
vocați dela minister — următoarea re
zoluție pe cererea lor de exploatare:

„4 Ianuarie 1925. Dacă pădurea este 
lăsată în mod definitiv a se exploata 
de exploatator, se va da voe să o tae 
conform hotărîrei comitetului agrar No. 
44 din 17 Decemvrie 1924. Garanția 
de împădurire se. fixează la 800 Lei 
de juger“ s. sOpran.

Cine cunoaște formalitățile prin 
cari trebuesc exoperate permisele de 
exploatare, cu aviz tehnic, plan de a- 
menajament și așa mai departe rămâne 
uluit de ușurătatea cu care s’a dat a- 
ceastă concesie.

Executarea întârzie.
Organele inferioare vădit impresio

nate de fehil rezoluției au întârziat exe
cutarea ;ațesteiapostile, sperând că va 

trece timpul până la 31 Mai 1925 — 
terminul ultim până la care mai era 
valabil contractul. Mai stăteau în pi
cioare aproximativ vre-o 179 jugh cad 
lemn esență prețioasă de brad — în 
valoare de mai multe milioane. Iată că 
încercarea reușește. Ordinul întârzie și 
abia la 17 Iunie 1925, adecă după ex
pirarea dreptului de exploatare se eli
berează de cătră direcțiunea XI regio
nală silvică din Cluj cu adresa No. 
3134/1925, ordinul dlui Opran.

Și totuși — exploatarea se face.
Atunci când după cele mai elemen

tare reguli de drept — contractul ex
pirase definitiv și pe urma reformei 
agrare, comuna Filea urma să între ca 
proprietară a pădurii — Frații Leb neso
cotesc în chip cu totul miraculos toate 
opreliștile și bazându-se pe ordonanța 
susarătată procedează la exploatare pă- 
diirei. Și au exploatat. . 7 și iarăși- ău 
exploatat, până ce n’a mai rămas ni
mic din pădure.
Ce au făcut organele responsabile?

Nu știm. Azi putem doar atâta ve
rifica la fața locului, că n’a rămas ni
mic din ce să poți întregi, biata pădu
re comunală a Filenilor. Mai mult. Ne 
temem, ca nu cumva casa pădurilor să 
se trezească și să oblige comuna Filea 
să reîmpădiirească pădurea fiind acuma 
dânsa proprietara terenului. O astfel de 
reîmpădurire ar costa în cazul de față 
mai multe milioane. Cine este vinova
tul, că nu s’a dat alarma la vreme? De 
ce s’a întrelăsat cu vinovată nepăsa
re valorificarea drepturilor de despăgu
bire? Avem toată nădejdea că munca 
dlui deputat Dr. Ceușianu, care cerce
tează această afacere și care a cerut 
sprijinul Filenilor cu ocazia îrtrunirii 
din Dumineca trecută va fi încununată 
de succes și se va descoperi întregul 
adevăr așa ca cei vinovați să-și primeas
că cuvenita pedeapsă.

Prosperitatea plugărimii
Partidul național-țărănesc este un 

adevărat generator al energiilor popu- i-a așteptat poporul întreg cu mic cu
lare; el este acela care a înțeles pe 
deplin neajunsurile populației; 
noastră, fiind o țară agricolă, a 
totdeauna și are și în prezent o 
lipsă de plugărime binb înstărită

țara , 
avut

mare

Partidul național-țărănesc este sin
gurul care s’a gândit la învățătura 
agricole; mulțumită înțeleptului și 
activului nostru ministru d. ion Miha- 
lache, plugăria este într’o vădită pros
peritate să fie încontinua progresivă. 
Neobositul nostru ministru s’a îngrijit 
ca să dee cele mai bune și necesare 
sfaturi plugarilor, cum să lucreze pă
mântul, cum să-l îngrijească, ce să
mânță să samene etc., publicând o se
rie de scrisori instructive, pe cari este 

datoare să le citească orice persoană, 
■și cari li stau la dispoziție pela pri
mării în comune, unde sunt publicate.

Pe de altă parte, dsa s’a îngrijit 
ca să lezneasă și prețul uneltelor și 
mașinilor de muncă; în această misi
une dsa este ajutat de Dl Ministru al 
Finanțelor Mihai Popovici, care s’a în
grijit ca să încheie împrumutul extern

Marile întruniri politice din județul Mureș
Credincioși legământului ce și l’au 

luat fruntașii partidului național-țără- 
hesc în fața țării de-a păstra vie legă
tura între conducere și popor ș’âu con- 
chemat în săptămâna trecută pe întreg 
județul, mari adunări poporale. Paria- - seamă, primită de popor cu multă în-
mentarii și-au ținut de a lor datorință 
Să și își facă dările lor de seamă asu
pra muncii depuse spre binele și îna
intarea țării.

In Bandul de câmpie, uneltiri nedemne comuna Filea a fost
' In ziua înălțării sf. cruci dnii se
nator Dr. loan Pantea, deputat, Dr. 
loan Bozdog și președintele camerei 
agricole părintele loan Roman, au fost 
întâmpinați cu mare însuflețire de po- 
pulațiunea întrunită în mare număr în 
fruntașa comună Bandul de câmpie. 
Inimosul părinte protopop Emil Tătar, 
ă salutat cu bucurie venirea conducă
torilor în comună și arătând marea o- 
peră de refacere morală întreprinsă de 
partidul național-țărănesc la guvern a 
asigurat pe oaspeți de neclintita alipire 
a poporului către partidul național-ță
rănesc. Dl senator Dr. loan Pantea, 
plăcut impresionat de dragostea popo
rului a descris greaua sarcină căzută 
în grija guvernului de-a îndrepta ros
turile țării, iar dl deputat Dr. Bozdog 
a făcut o amănunțită dare de seamă 
de felul cum înțelege guvernul să spri- 
jinească interes,ele plugărimii. încheie dl 
președinte al camerei de agricultură, loan 
Roman cu îndemnuri bune și părintele 
protopop Titov, propunând votarea cu 
mare însuflețire a unei moțiuni de în
credere în conducerea centrală și ju
dețeană a partidului național-țărănesc.

In Seulia șl Grebeniș
Urmându-și drumul de luminare 

a poporului, — parlamentarii s’au op
rit în comuna Seulia și Grebeniș unde 

mare, arătându-și deosebită mulțumire 
sufletească față de fruntașii partidului, 
cari s’au întreținut lungă vreme cu po
porul, arătând nădejdile ce le nutrim 
cu toții într’o grabnică îmbunătățire a 
stărilor din țară.

In Filea
In ziua următoare — fiind Dumi

necă — a pornit din Reghin dl depu
tat Dr. Alexandru Ceușianu, însoțit de 
dl agronom Eugen Dascăl și dl Gheor- 
ghe Maior, — în vizitarea comunelor 
de valea Mureșului. In fruntașa comună 
Filea s’a ținut cea dintâi întrunire, în 
mijlocul unei însuflețiri mari. Dl învă
țător Timar, deschide adunarea printr’o 
scurtă, dar cu atât mai călduroasă vor- 

și să dețină excelente legături pe pie
țele streine, asigurând prin faptul aces
ta creditele salvatoare, pentru econo
mia națională.

Numai urmând sfaturile ilustrului 
nostru ministru, agricultura va putea 
merge înainte. Să urmăm deci povețele 
ce ne dă dsa, dacă vrem binele țării 
și al nostru al tuturora.

bire — predând cuvântul dlui Dascăl, 
care aduce salutul voinicilor din Banat, 
pe cari D-sa i-a organizat în tovărășia 
fruntașilor din Timișoara. Di deputat 
Dr. Ceușianu și-a ținut- apoi darea de 

destulire. Mai ales partea vorbirii refe
ritoare la rușinoasa gospodărie a libe
ralilor din trecut a fost urmărită cu cel 
mai viu interes, cunoscut fiind că prin 

păgubită foarte greu prin, exploatarea 
pădurilor expropriate în favorul comu- 
nei. După întrunire s’au ascultat plân-' 
gerile oamenilor — și părăsind; comu
na, fruntașii au fost viu, ovaționați.

In Deda
Vestea venirii conducătorilor par

tidului național-țărănesc s’a răspândit 
cu iuțeala fulgerului în comuna înve
cinată Deda, unde la sosirea automo
bilului a întâmpinat pe oaspeți o mare 
mulțime de oameni. Cuvintele de bi- 
neventare au fost rostite de harnicul 
părinte gr. ortodox Greco, care se 
bucură de multă iubire din partea po- 
pulațiunei comunei, Dl Dr. Ceușianu 
a ținut în urmă o amănunțită expune
re a stărilor în cari se afla țara la ve
nirea guvernului și ce îmbunătățiri s’au 
adus prin bunele legi votate de parla
mentul țării. Inflăcăratul luptător Leonte 
Ghidescu a încheiat vorbirile cu îndem
nul la credință cătră partidul naționâl- 
țărănesc. După întrunire s’a vizitat Și 
cătunul Deda-Bistra unde s’au ascultat 
feluritele plângeri ale oamenilor din 
comună.

Grandioasele manifestații de ali- 
pirire ale poporului cătră partidul na
țional-țărănesc au dovedit încrederea 
nefățărită și nădejdea neclintită a po
pulației județului, că scăparea țării o 
va duce numai îndelungata cârmuire a 
guvernului Maniu.

Clădirea judecătoriei mixte 
din Reghin

Frumoasa și impozanta clădire ju
decătorească din piața Reghinului a 
ajuns într’o stare de dărăpăTI&re ne mai 
pomenită. Coperișul deșertat de țigle, 
zidurile muiate de ploaie, scocurile de 
apă rupte și găurite, împrejmuirea pră
bușită — e o adevărată jale.

Primăria orașului Reghin și-a dat 
seama că nu poate sta nepăsătoare la 
distrugerea clădirei și a votat în bud
getul anului în curs un important aju
tor bănesc, In suma de o sută de mii 



Lei, din cari bani să se poată face re
paraturile indispenzabil necesare.

Aducem aminte factorilor răspun
zători, că ar fi timpul ce! mai suprem, 
ca reparaturile acestea să înceapă oda- 

■ tă, ca să nu ne surprindă- ploile de 
toamnă, când lucrările vor fi mult în
greunate.

Totasemenea credem de datorința 
noastră să ridicăm chestia localurilor 
închiriate în cuprinsul judecătoriei. Ne 
aducem foarte bine aminte — cum doni- 

. nul Dr. Cornelia Albu — fostul notar 
public suspendiat de curând din funcțiune 
—■ a pretins ca să i se pună la dispoziție 
pentru -birourile sale, camerele unde 
sunt cărțile fondare. Cu mare greu s’a 
îndestulii să ocupe camerele din etaj, 
unde a stat ani de-a rândul, plătind o 
chirie de nimica de Lei 500 pe lună. 
Când s’a înființat al doilea notariat 
public, domnul Jean Dolejan nu s’a 
dat mai pe jos și a cerut și dânsul alte 
două camere, tot pentru chirira de 500 

• Lei lunar. Mirare că nu s’au găsit și 
' advocați sa se instaleze în clădirea ju

decătorească și să scoată pe judecători 
din șalele de ședințe,

■ In oraș se plătește pentru aseme
nea camere 3000 Lei, lunar. Se vede 
că notarii publici — sărmanii de ei 1 — 
nu birue să plătească din câștigurile 
dlor o chirie corespunzătoare pentru loca
lurile ce ocupă. Banii aceștia ar putea 
fi întrebuințați pentru reparaturile ne
cesare judecătoriei.

Denunțăm această stare de lucruri 
celor în drept, în deosebi- dlui prim- 
președinte al Cmții de Apel.

Știri
înaltul Regent Patriarhii! Miron 

Crisfea’ ’ ’ îâ ' tCâfiiUpIuitg.^ • bâmmecăj 
Inaltui Regent Patr.Mîron Cristea a luat 
parte ia serviciul religios din biserica 
Sf. Nicolae din Câmpulung. Privitor la 
aceasta Neamui Românesc al dlui lorga 
publică următoarele: „Față de svonu- 
riie absurde cari circulă cu privire la 
starea sănătății sale, înaltul Regent S. 
Sa Patriaihul Miron s’a văzut silit să 
facă un gest demonstrativ. Inaltui Re
gent a asistat ieri la serviciul divin de
la biserica Sf. Nicolae din Câmpulung 
și a răspuns unei predici ținută de pa
rohul bisericei. Asistența a putut con
stata că starea sănătății Înaltului Regent 
e departe de a inspira îngrijorările ex
primate în presă și cari preocupă unele 
cercuri politice".

. Domnul Ministru Vaida-Voevod 
petrece timpul vacanței la Băile-Sovata.

Boala aftoasă (boala de gură și 
copite la vite), este în scădere în ju
dețul nostru. In curând, țăranii noștri 
nu vor mai avea pagubele ce le-au 
avut până acuma, prin îngrijirea vite
lor bolnave și în cele mai rele cazuri, 
prin pierderea lor. Târgurile vor fi des
chise cât mai curând.

Schimbarea mersului trenurilor. 
Cu începere dela 5 Octomvrie va în
tre în vigoare.korariul de iarnă, al mer
sului trenurilor de călători. Tot pe a- 
ceastă dată se vor desființa trenurile 
de sezon, precum și unele trenuri ra
pide și de lux, acăror menținere nu este 
reclamată de nici un interes al vieții 
economice.,

Zăpadă. După o vară lungă și 
călduroasă, ne pomenim că vin și nin
sorile; pe munții Bticegilor și pela 
Predeal, a nins o zăpadă groasă de 
4-5 cm, acoperind întreg defileul mun
ților. Acest fapt'este de-alifel simțit și 
pela noi, temperatura fiind foarte scă
zută. Astfel in zilele trecute, a picat 
— înb’o noapte rece — o brumă așa 

de groasă pela Hodac, I bănești și alte 
câteva comune de pe valea Gurghiului, 
că se putea merge cu sania; tot semne 
ce ne prevestesc apropierea iernii. Pu
tem zice și noi: „Trece vara ca o pâine, 
vine iarna ca un câine".

Alegerile.' Aflăm că alegerile pen
tru „Camera de comerț" din Tg.-Mureș 
s’au amânat din nou pe luna Noem- 
vrie a. c.

Spre o consolidare a situației 
financiare. — Prin creșterea continuă 
a încasărilor, deficitele vor fi acoperite. — 
In urma încasărilor din luna August, 
situația financiară a țării s’a îmbună
tățit simțitor. încasările visteriei statului 
au crescut în ultima lună în așa mă- 
su â încât statul a putut să-și achite 
o bună parte din datoriile sale dela 
Banca Națională, rămânând totodată 
și un ■ însemnat rest din care s’a putut 
face față și altor plăți urgente.

Cercurile oficiale speră că până la 
sfârșitul anului deficitele vor fi acope
rite din încasări, restabilindu-se echi
librul bugetar. - \ •

A început purificarea. Ministerul 
muncii, sesizat de raportele numeroase
lor anchete, făcute în contra funcțina- 
rilor abuzivi, a dispus trimiterea înain
tea comisiunii de disciplină a acestui 
departament pe Ion Bendeanu dela Ca
sa Cercuaîă din Tg.-Mureș. <

Femeile cari au [drept de-a fi 
înscrise în listele electorale. Au drept 
de vot acele femei, care au vârsta de 
21 ani și nu se află în nici unul din 
cazurile de incompatibilitate, incapaci
tate, sau hedemnitate, prevăzute în le
gea electorală; afară de aceasta:

1. Să aibă cunoștințele ciclului in
ferior secundar; normal sau profesional.

2. Să fie funcționare de Stat, județ 
sau comună; !

; 3; Să fie văduve de războiri.
4. Să fie decorată pentru activitate 

în timpul războiului.
5. Să fi făcut parte ia promulga

rea legii din conducerea societăților — 
ca personalitate juridică — cu scop de 
revendicări sociale, propagandă cultu
rală sau de asistență socială.

Comisia jndețeană’Jpentru apli
carea reformei adminstrative. In ve
derea lucrărilor de delimitare a jude
țului Mureș membrii comisiunii s’au 
întrunit la prefectura județului în mai 
multe rânduri. Față cu cererile îndrep
tățite ale comunelor mărginașe din alte 
județe s’a hotărît, ca ministerul de In
terne să încorporeze acele comune la 
județul Mureș. Putem da ca sigură ști
rea, că se vor alipi de județul nostru 
comunele până la Tulgheș De-aseme- 
nea s’a hotărît reducerea preturilor dela 
nouă la șeasă preturi — hi scopul 
unei gospodării mai unitare și din mo- 

. tiv de cruțare. Așa de tspi!dă Târgit- 
Mureș și Reghin, vor avea câte-o sin
gură pretură — reducându-se în chip 
simțitor numărul funcționarilor și fă- 
cându-se pe această cale mari econo
mii budgetare.
No. 134—1929 838

Publicațiune ds licitația.
Subsemnatul portărel aduc la cunoș

tință, că în baza deciziunei No. 518-5—1928 
și No. G. 134—1929 a Jud. de ocol din Toplita 
în favorul reclamantului Varadi Vasile funcțio
nar particular dom. în Toplita reprezentat prin 
advocat Dr. Victor Moldovan din Toplita pen
tru incassarea creanței de 20.250 Lei și acc. 
se fixează termen de licitafie pe ziua de 15 
Octomvrie 1929, ora 3 p. m. la fa|a locului 
în comuna Șărmaș unde se vor vinde prin 
Iicitatiune publică judiciară: 1 credent, 2 du
lapuri, 1 oglindă de perele, 2 susținătoare de 
Fori, 1 limbul cu sârmă, 1 fafă de masă pt. 
limbai, 2 perdele, 1 masă de 24 pers, mare,
3 feje de masă. 5 șervete, 8 ștergare. 2 pa
turi și o atelaj în valoare de 9600 Lei. In caz 
de nevoiași sub prețul de estimare

Pretenziunea, care e de incassat, face 20.250 
Lei capital dobânzile de 12 procente socotite 
din ziua 14 Septemvrie 1927, ier spesele pâ
nă acum stabilite de Lei.

Toplita, la 13 Septemvrie 1929.
Executor delegat, loan Bcrbu.

Ad. No. 1646-1929
Prin publicatiunea înserată în Monitorul 

Oficial No. 114 din 29 Mai 1929, membrii ale
gător ai Camerei^de comerț și de Industrie 
din Târgu-Mureș au fost convocaji pentru ziua 
de 30 Iunie a. c. spre a și alege Consiliul de 
Administrație pe timp de 4 ani.

Cum însă conform Decretului Regal No. 
1931 inserat în Monitorul Oficial No. 136 din 
24 Iunie a. c, alegerea s’a amânat pentru 
29 Septemvrie a. c., Comisiunea Interimară 
a Camerei, cu menținerea celor cuprinse în 
convocare mai sus amintită înserată în Mo
nitorul oficial No. .114 din 29 Mai a. c., con
voacă pe toti membri săi din județele Ciuc, 
Mureș și Odorheiu, înscris în lista sa electo
rală definitivă, pentru ziua de 29 Septemvrie 
1929 spre ași alege Consiliul de Administrație.

Aceasta alegere se va face pentru întrea
ga circumscripție a Camerei, cuprinzând ju
dețele Ciuc, Mureș și Odorheiu, în orașul Tg- 
Mureș, Str. Primăriei No. î în două secțiuni 
de votare, ambele în localul Camerei, și anume:

In localul secției I. de votare — edifi
ciul Camerei, etaj 1. sala mare de ședințe — 
își vor exercita dreptul de vot membrii sec
ției comerciale categoria mare și mică. (1. și II.) 
alegând câte 11—11 membrii ordinari și tot 
atâtiă membrii supleanți,

iar la secția;IL de votare —^localul pen
tru bibliotecă^din parterul edificiului Camerei 
— vor vota membrii secției industriale cate
goria mare și mică (1. și II.) alegând câte 9—9 
membrii ordinari și tot atâjia membrii supleanti

La întocmirea listei membrilor supleanti 
să se observe ordinul mai nou al Ministeru
lui de Industrie și Comerti, potrivit căruia fie
care ordinar trebuie să-și aibă supleantul 
corespunzător care în caz de decedare îi în
tră în loc.

Alegerea se face pe baza de liste sepa
rate pentru fiecare categorie a secției comer
ciale și industriale.

Alegerea pentru mandatele cuvenite unei 
categorii se va face excluziv de către comer
ciantii și industriașii alegători, care aparțin 
acelei categorii. Nimeni nu poate să fie ales 
decât în categoria de comerț și de industrie 
din care face parte conform listei electorale.

Condițiuniie se vor declara la Prim-pre- 
ședintele Tribunalului Mureș cu cel puțin .8 
Zile libere înainteze data alegerii, adică până 
în .ziua de 19 Septemvrie 1929 ora 6 d. m. . 
; . Alegerea durează o singură zi, dela ora 
8 dimineața pană la ora 6 eventual 8 seara 
și exercitarea votului este condijonată de pre
zentare cărții de membru semnată cu mâna 
proprie.

Cărțile de [membru s’au distribuit prin 
autoritățile administrative încă în luna Iunie 
în vederea alegerii ce să se țină la 30 Iunie 
a. c. Cei cari nu și le-au ridicat atunci să se 
prezintă spre a le ridică Ia secretariatul aces
tei Camere, în orele oficiale, cel mult până 
lâ 27 Septetemvrie a. c. Tot până la aceasta 
data se’vor prezenta pentru obținere de dub- 
licătă toti aceia ceri și-ar fi perdut cartea de 
membru deja ridicată.

Cartea de membru îndreptățește pe pro
prietar să călătorească gratuit pe liniile C. F.R. 
în ziua alegerii dela domiciliu la Tg.-Mureș. 
și înapoi.

In consiliul de administrație de 40 mem
brii al Camerei de Comerț și 'Industrie din 
Tg.-Mureș, Compus din 22 comercianti și 18 
industriași, tinându-se seamă de dispoziunile 
referitoare din regulamentul legii Camerelor, 
atât jud. Ciuc cât și jud. Odorheiu vor fi re
prezentate în total cu câte 8 membrii.

No. G.,907-1929 exec. 828

Publicațiune de licitație.
Subsemnatul executor judiciar aduc la cu

noștință publică, că în baza decizului No. 
1704/2—1928 și No. G. 907—1929 al judecăto
riei de ocol din Toplița în favorul execvatorul 
Mărton Aron din Toplița repr. prin advocat 
Dr. Victor Moidovan din Toplița pentru in
casarea capitalului de 13.000 Lei și acces, se 
fixează termen de licitație pe ziua de 12 Oc- 
tomvrie 1929 orele 10 a. tn. în comuna Toplița 
unde se vor vinde prin licitațiune publică ju
diciară’: 1 Rex Motor Tipus Ball No. 1911 HP.
4 motor cu benzin pentru tăierea lemnului în
stare bună, 1 țirculă rotundă pe motor, 1 cu-
ravă de 3 metri în valoare de 17.500 Lei. In 
caz necesar și sub prețul de strigare.

Pretenziunea care e de încasat face 13.000 
I.ci capital, dobânzile cu 12°/o socotind din
8 Octomvrie 1928, iar spesele până acumsta- 
verite de — Lei.

Toplița, la 21 Iunie 1929.
E Hilgel, (ss) exec. Jud.

De'egația permanentă a orașului Reghin.

No. 3996—1929. 836

Publicație de licitație.
Delegația permanentă a orașului 

Reghin închiriează în sensul art. 215 
din legea pentru unificarea administra- 
tivă și § 72—83 din legea asupra con
tabilității publice în ziua de 12 Noem- 
vrie 1929 prin licitație publică, restau
rantul în parcul „Regina Maria“ No. 4 
compus din 5 odăi, una bucătărie de 
vară, una piviniță, 1 terasă, 1 popică- 
rie, etc., proprietatea orașului pe un 
timp de 3 ani, adecă dela 1 Ianuarie 
1930 până la 31 Decemvrie 1932.

Prețul de strigare este 18.000 Lei, 
adecă optsprezeceinii de Lei.

Caietul de sarcini, condițiuniie de 
contract și inventarul se pot vedea la 
Primăria orașului Reghin, camera No. 
12, în orele oficioase.

Ofertele închise în plic și timbrate 
legal se vor înainta în 12 Noemvrie 1929 
dela orele 8—10 a. m. la această Pri
mărie. Desbatere de concurență va avea 
loc ora 10 a. m. când se va depune 
garanție de 10% din suma oferită și 
se vor desface ofertele în prețența ofe- 
renților.

Din ședința delegației permanenfe 
ținută la 28 August 1929.

Reghin, la 2 Septemvrie 1929. 
Primar: I Popescu.

Secretar: Csordacslcs

Publicație de vânzare. 834
Se vânde din mână liberă, 1 casă 

cu grajduri, 2 jugere de grădină, po- 
met lângă drum, lângă Inimaș apa 
curge prin ogradă, 5 jugere folosi
toare, 5V2 jugere pădure cu Izlaz.

Informațiuni: PUI VAȘÎLICĂ, 
Comuna Idicel-Pădure No. 214

No. G 796-3 exec 1929. 833

Publicațiune de licitație
Subsemnatul portărel de pe lângă 

Judecătorie Mixtă Reghin, public că în 
baza deciziunii No. 6049—1929 a jude
cătorie mixtă Reghin în favorul recla
mantului Văd. lui Dr. Iile Popescu repr. 
prin advocat Dr. Bertin Francisc pentru 
incasarea creanței de 1000 Lei și acces, 
se fixează termen de licitație pe ziua 
de 23 Septemvrie 1929, orele 5 p. m. la 
fața locului în Brancovehești unde se vor 
vinde prin licitațiune publică: 2 caii, că
ruță, hamuri în valoare de 10 000 Lei. 
In lipsă de concurenți și în caz de nevoie 
și sub prețul de estimare.

Reghin, la 24 August 1929.
FQldp Geza, portărel.

No. 464-3 ex. 1929. 837

Publicație de licitație
Subsemnatul portărel de pe lângă 

Jud. Reghin, public că în baza deciziu
nii No. G. 8396—1927 a Judecătorie 
mixtă Reghin în favorul reclamantului 
Engel et Blei reprezentat prin advocat 
Dr. Wilhelm Kornhoffer pentru incas
sarea creanței de 4215 Lei și acc. se 
fixează termen de licitație pe ziua de 
23 Septemvrie 1929 orele 9 a. m. la 
fața locului în Reghin unde se vor vinde 
prin„licitațiune publică: mobile de casă 
în valoare de 13 680 Lei. In lipsă de 
concurenți și în caz de nevoie și sub 
prețul de estimare.

Reghin, la 23 August 1929.
FQ16p Geza, portărel.

fetiți și răspândiți
„SĂMÂMÂTORUL»

RcghlM


